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Украјина је у сфери руских стратешких интереса и нема будућности ни у ком другом
својству, изјавио је заменик председника Савета безбедности Русије Дмитриј Медведев.

  

  

Руски народ сматра Украјину делом веће руске цивилизације, изјавио је високи
званичник у говору на конференцији младих у Сочију у понедељак. Москва сматра да је
то „меки доњи део земље“, из којег не би требало дозволити да се пројектује никаква
претња Русији.

  

„Територије на обе обале реке Дњепар су неотуђиви део руских стратешких историјских
граница“, изјавио је он, користећи свој омиљени термин за оно што се у геополитици
обично назива „сфера утицаја“. „Сви покушаји да се они силом промене, да се то живо
тело пресече, осуђени су на пропаст.

  

Забележио је наслов књиге Леонида Кучме, другог председника Украјине након њене
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независности од СССР-а, у којој је стајало: „Украјина није Русија“.

  

„Овај концепт мора заувек нестати. Украјина је без сумње Русија“, изјавио је Медведев.

  

Он је критиковао актуелну владу у Кијеву као „главну претњу“ сопственом народу, с
обзиром на њену антируску политику. Украјинци су „упали у глупу замку“ коју су им
поставиле САД и њени савезници, који су успешно претворили нацију у оружје против
Русије, изјавио је он.

  

„Најбоља судбина коју могу да очекују [од Запада] је да постану робови болесне
европске представе наказа“, изјавио је Медведев, мислећи на лидере ЕУ и УК, које је
описао као неспособне и потчињене Вашингтону.

  

„[Украјинци] ће играти улогу глувонемог слуге којег сваког дана у европској кухињи
силује неки лорд из иностранства“, додао је бивши председник.
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Русија није заинтересована за територијално освајање, изјавио је Медведев. Каква год
природна богатства Украјина има, Русија има у изобиљу, тврди он.

  

„Велико благо које никоме ни за шта нећемо предати су људи“, изјавио је он. Украјинци
су се „збунили“ западном пропагандом, али у основи имају исте вредности и начин
живота као и Руси и треба их спасти, изјавио је Медведев.

  

(РТ)
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